

2011年7月21日 星期四

编辑 / 吕玲玲 校对 / 庆栋



儿子“失踪”月余 原来“蜗居”网吧

□记者 姜春晖 实习生 梁雨桐

城市表情 无语

市民来电:19日下午,在关林大张超市附近某网吧,市民张女士“失踪”月余的儿子突然现身。为了成功劝回孩子,她忙拨打110报警求助。

还原现场:19日17时许,张女士得知其“失踪”月余的儿子正在关林大张超市附近某网吧上网。为了将孩子成功劝回,无奈的张女士当即拨打110寻

求帮助。

据张女士介绍,她儿子13岁,上初二。今年4月份,儿子突然迷恋上网络,一有时间就跑去网吧上网。5月的一天晚上,孩子一夜没回家,她和丈夫四处寻找,最后从儿子的同学处得知儿子在网吧打游戏。第二天儿子被找回后,她苦口婆心地教育儿子,当时儿子答应再也不去网吧了。

然而,6月12日,儿子再次悄无声

息地“消失”了。

“都一个多月没回家了,跟‘失踪’了一样。”张女士说,这次她找遍大大小小的网吧,都未找到儿子。19日下午,张女士接到儿子的电话,称其正在关林大张超市附近某网吧上网。因为怕儿子再次跑掉,她只好报警。

17时20分,在洛龙派出所民警的劝说下,她“失踪”月余的儿子终于回家了。

爱犬走失
主人急哭

城市表情 伤心



丢失的“阿妮”。 刘子枫 供图



老骗术再现,仍有人“中招”

□记者 姜春晖 高亚恒 实习生 梁雨桐

城市表情 气愤

市民来电:昨日早上,市民聂女士在市中心医院食堂买饭时,误信“掉钱捡钱”的老骗术,被抢2100元。无独有偶,19日晚王先生也中了骗子的“招”。当晚,他发现车子有异常,于是下车检查。没想到,就在这短短的几分钟之内,他随手放在车里的包就不见了。

还原现场:昨日6时许,在市中心医院的食堂里,很多人在排队买饭。“有人看到我的包了吗?”这时,一男子慌慌张张地跑进食堂,称自己的包丢了,包里装的是“救命钱”。

“好像是被一个男的捡到了。”热心的聂女士说,不久之前,她看到一中年男子捡到一个包,然后匆匆离开了。“那人还把我拉到一边,问要不要钱,被我拒绝了。”聂女士说。

对此,丢包男子并不相信,他坚持要看周围所有人的钱,看是不是自己丢的。于是,老实的聂女士将口袋中的2100元现金拿了出来——谁料,聂女



绘图 李玉明

士刚把钱拿出,丢包男子便一把抢了过去,消失在人群中。

随后,无助的聂女士拨打110报了警。无独有偶,“中招”的还有王先生。

7月19日20时许,王先生驾车行驶至南昌路滨河加油站附近时,感到车子有些异常。于是,他将车停在加油站

的围墙旁边,准备下车检查。

“那个路段人和车都多,我根本没想太多。”王先生说,因检查花费不了太长时间,他又没远离车子,所以,他下车后只将车门随手关上了,并没有锁。没想到,就是检查车子这短短几分钟,王先生放在车里的包就不见了。



电梯“罢工”,一男子被困一小时

□记者 高亚恒 实习生 张璐

城市表情 吓人

市民来电:昨日中午,涧西区洛铜34号街坊2号楼4单元的电梯将市民李先生困了近1个小时。因迟迟不见电梯维修人员的到来,他的朋友贾先生只好拨打110求助。

还原现场:昨日12时55分,涧西区洛铜34号街坊2号楼4单元的李先生独自乘电梯下楼。谁知,电梯下到2楼时晃了一下便停住了,与此同时,电梯里的灯也突然熄灭了。李先生赶紧给朋友贾先生打电话,并让他赶快找电梯维修人员。

得知此事后,贾先生拨打了负责管理洛铜34号街坊的华天物业管理有限责任公司的电话,并向工作人员说明情况。当时,工作人员告诉贾先生,他们会立即通知电梯维修人员,让被困人员稍等一会儿。可不曾想,这一等就是近1个小时。直到13时50分,电梯维修人员才赶到现场,将李先生救出来。由于长时间困在黑暗、狭窄的电梯中,情绪

持续紧张的李先生被救出时稍显无力,但无大碍。

“电梯维修人员可能离现场太远,在路上耽误了时间。”昨日下午,洛铜集团华天物业管理有限责任公司的工作

人员表示,电梯维修人员并不是物业公司的工作人员。接到通知后,维修人员需要从所在地赶往现场,时间很可能是在路上耽搁的。

(张女士获线索奖50元券)



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内外、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

精彩触手可及